
Almanca bilmeyerek okulumuza gelen öğrencilerimiz hazırlık sınıfın sonunda A2.2 seviyesine gelip, 9. ve 10. sınıflarda B1 seviyesini bitirmektedirler. 
Bu okuldan mezun olan öğrencilerimiz B2/C1 seviyesine ulaşmış olacaktır. Bu seviye onların yurtiçi veya yurtdışındaki üniversitelerde hazırlık sınıfından muaf olarak eğitim öğretime başlamalarını sağlayacaktır. 
Öğrencilerimiz okulumuzda anadili Almanca olan öğretmenler eşliğinde okuma, yazma, konuşma ve dinlemeden oluşan dört becerilerini de geliştirebilecekleri bir program dahilinde öğrenim görmektedirler. Almanca eğitimi; okuma kitapları, edebi metinler, dinleme alıştırmaları, video ve filmlerle zenginleştirerek desteklenmektedir. 
Hedef dilin kültürünü öğrenmek amaçlı çeşitli projelere yer verilmektedir. 
Okulumuzda ayda bir Almanca film izleme etkinliği yapılmaktadır. 
Dil seviyelerini ilerleten öğrencilerimiz kendi yazdıkları hikayeleri görsel ve işitsel materyallerle destekleyerek kitap haline getirmektedirler. Bu kitaplar bir yayınevi tarafından basılarak okulumuzun Almanca kitaplığında yer almaktadır. 
Konuşma becerilini daha da geliştirmek isteyen öğrencilerimiz her yıl bakanlığımız tarafından düzenlenen münazara yarışmalarına katılmaktadırlar. Şimdiye kadar düzenlenen bu yarışmalarda okulumuz tarafından kazanılmış iki adet birincilik bulunmaktadır. 
Türk Alman Üniversitesi ile yapmış olduğumuz protokol kapsamında üniversiteden gelen Alman hocalarla ayda bir tam gün ders yapılmaktadır. Yine aynı protokol kapsamında öğrencilerimiz yılda bir kez üniversiteye gidip derslere katılma imkanı buluyorlar. 
Okulumuz Türk Alman Üniversitesinin de desteği ile Almanca Birleşmiş Milletler Model çalışması organizasyonuna (MUN) öncülük etmektedir. 
Bu organizasyonda öğrenciler Almanca dilinde dünya gündemi kapsamındaki çeşitli konuları ele alarak fikrilerini beyan etmektedirler. Programın sonunda elde edilen araştırma ve geliştirme çalışmaları yazılı hale getirilerek Birleşmiş Milletlere gönderilmektedir. 
Okulumuzu tercih eden öğrenciler burdan mezun olduklarında, yapılan protokol kapsamında Türk Alman Üniversitesinde eğitim görmek için kontenjan önceliğine sahip olmaktadırlar. 
[bookmark: _GoBack]Bir dil öğrenmek aynı zamanda kültür öğrenmektir. Bu düşünce doğrultusunda okulumuz her yaz tatilinde Almanca konuşulan ülkelere geziler düzenlenmektedir.  Bu gezilerde öğrenciler bir dil kursuna giderek dillerini geliştirme imkanı bulmakta ve aynı zamanda ülkenin tarihi ve kültürel yerlerini ziyaret etmektedirler.
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